

不少市民问 北白象中心公园到底在哪

就在王家店 占地50亩 魅力活水为主题



中心公园位置示意图。

记者 郑益和 文/摄

中心公园名字很响亮，可它到底在哪呢？身边有漂亮的休闲区，竟然不知道，汗颜。3月21日，乐清日报时政版刊登的摄影作品《北白象·中心公园春意浓》引起读者关注，当天，不少北白象的市民向本报新闻热线来电，询问北白象中心公园的具体位置和总体情况。

这里原来是鸭棚

昨天，记者来到北白象镇重新探路，为大家奉上赏绿图。北白象中心公园建在王家店村口河畔（王家店村委会办公楼边上），和白象中学隔河相望。

中心公园为开放式公园，不设置围墙。一期工程于2015年完工，占地约50亩。公园走亲水路线，在建设不断增加亮点。七八年前这片有2个养鸭场、豆腐作坊等违建，大前年，河边3000多平方米的违建被拆，就地建公园。北白象镇负责人介绍。

公园主题为“魅力活水”，整个公园建设分河道观赏区、活水体验区、自然休闲区、滨水生态区等五部分及相关基础配套设施。据介绍，园内栽的银杏、榕树、桂花、柳树、水杉等植被有30余种，靠近河岸一侧，有3个石砌的亲水平台，旁边一处生态廊道上有两个古典风格的凉亭。

水生植物、湖光榭、枕流桥和

曲廊等构成的自然生态景观很受群众欢迎。王家店村干部说，为让村里口环境和公园相得益彰，近日，王家店村筹到了25万元，马上要在村口道路种上花草和景观树、搭建小品。

2公里内必有公园

不久前，北白象樟湾村民间筹资近百万元，欲在樟湾山建一个像样的山体公园，让村民像城里人一样有自己身边的公园。一直以来，来樟湾山晨练和登山的市民很多，他们中有打太极拳的，也有登山爱好者，百姓对山体公园建设的呼声很高。樟湾村负责人介绍，去年底，在村两委发动下，村民自发捐款建公园。目前，各项基础设施正在建设。今后，市民可一边健身休闲，一边享受樟湾山美景。

记者从北白象集镇一路走来。樟湾、大港、王家店、前西岑，处处有新建或在建大公园，粗略统计，建成区及周边区域，每隔1.6公里就有一个较大规模的公园，每个公园各具特色。北白象镇负责人介绍，十三五期间，北白象在建设发展上以“先生态、再生活、后生产”为理念。生态发展板块，谋划“八园三廊四轴”，分别是西岑湿地公园、中心公园等八大公园，打造白慎河、沿江西河、乐瓯运河三条生态廊道。重点建设西岑湿地公园，建成西岑文化创意园，打造柳白片“慢生活”区。



公园植被丰富。



亲水平台。

护航青少年成长

本报讯（记者 郑益和 通讯员 郑建丽）近日，芙蓉镇计生协会在该镇第一小学开展“生育关怀·青春健康家长大讲堂”讲座，200余名师生和家长聆听了国家级青春健康教育专家何传颂授课。

讲座主题为《家庭教育全面技巧》，何传颂通过身边的案例剖析了青少年的生理变化和心理特点，结合视频短片、开展互动游戏来讲解家庭教育对青少年成长产生的影响，强调了良好的亲子沟通方式对塑造青少年健康心理的重要性。在最后的家长反馈环节，参与活动的家长直言这种形式的讲座很有必要，希望以后能多多开设类似课程。

据了解，本次活动是芙蓉镇计生协会在当地小学继青少年健康教育之后推出的“家长讲堂”，是青春期教育活动的延伸。下一步，芙蓉镇将以该镇第一小学为试点，在全镇开展形式多样的青春健康宣传、教育活动。

植树禁毒两不误



近日，南岳镇禁毒办工作人员在前塘村等地参加义务植树活动，劳动的同时，大家不忘禁毒宣传，向附近的村民分发禁毒宣传手册，并向他们讲解毒品的危害。

通讯员 倪爱丽 摄

妇女清理母亲河

本报讯（通讯员 章楠棉）近日，龙西乡妇联组织各村妇代会成员共30余人，开展“保卫龙西母亲河”活动。

活动中，妇女代表们头戴红帽子，身穿红夹克，手拿大钳子，沿龙西溪清理垃圾。她们兵分三路，沿河捡垃圾，各个干劲十足。妇女们清理河畔的热情，不仅感染了周边村民参与进来，还得到游客们的赞扬。

据悉，“保护龙西母亲河”活动是龙西乡打造旅游生态环境的一部分，旨在响应市委、市政府“五水共治”战略部署，围绕乡党委、政府打造旅游栖息地这一目标，共同推进美丽龙西建设。

找准短板 有的放矢

本报讯（通讯员 林格拉）3月21日，磐石镇召开当前工作会议，理清各项工作，干群齐心谋发展。

会议对安全生产与消防安全、五水共治、食品安全、计划生育、青山白化治理等工作事项以及象石公路建设、农贸市场改造、污水处理厂、公办幼儿园的规划建设等民生工程做了专题部署和全年的计划任务统筹，指出突出抓好“两学一做”学习教育，努力做好基础设施建设、平安网格构建、环

境整治工作，找准短板，有的放矢，起好步，谋好局。

该镇负责人对做好2016年的全年工作提出要求：要统一思想，迅速行动，立足于当前的各项工作，把各项工作抓早、抓实、抓出成效；上下齐心协力，全民共建。层层发动，掀起人人参与、人人共建的良好局面，加强部门间协作配合，共同推进各项工作。会上，相关负责人还与各村（居）负责人现场签订了消防安全、禁毒责任书。

敢于担当 狠抓落实

本报讯（记者 蔡甜甜）近日，石帆街道召开当前工作暨“慈善一日捐”动员会议。石帆街道全体机关干部、各职能站所负责人和各村干部参与。

会议旨在贯彻市委、市政府最近召开的经济工作、五水共治、三改一拆等系列重要会议精神。会议结合当前石帆街道的实际，对抓好重点项目、扩大有效投资、农业农村工

作、环境整治和消防等工作进行部署。会议要求与会人员明确目标任务，全力推进当前重点工作，巩固规范化建设成果，加强基层组织建设，强化责任担当，狠抓工作落实等。

会上还发起了“慈善一日捐”活动倡议，石帆街道班子成员带头捐款。会后，各相关人员还签署了森林防火、耕地保护、综治平安禁毒等工作责任书。

免费义诊 关爱老人

本报讯（记者 张孟涛 通讯员 诸伟珍）近日，乐清市中医院和残疾人协会组织医疗队到雁荡镇各社区开展义诊活动。

活动为听力障碍的残疾人、老年人免费验配助听器，为视力障碍的残疾人、老年人免费进行白内障手术筛查，还对有健康需求的残疾人免费进行康复指导。

活动当日上午，在环城社区，200多名村民登记填写了个人资料，并领取相应的号码牌，排队进行眼病和耳病的初步筛查。

此次义诊服务范围涵盖雁荡镇环城、沙门岛、白溪、雁山等四个社区，共服务村民400余名，登记做白内障手术的老年人80余名，并免费验配助听器近20个。

爱心义卖 快乐劳动



小学生摆摊义卖。钟飞 摄

本报讯（记者 张孟涛 通讯员 钟飞）近日，大荆镇政府与大荆镇一小在溪滨公园里联合举办的“微公益”爱心义卖活动。

据了解，此次义卖所得将捐给敬老院、贫困户。现场，小朋友将自己喜爱的书籍拿出来，摆摊售卖。家长们准备了茶叶蛋等特产，和孩子一起吆喝，路过的游人纷纷进行品尝。

义卖活动结束后，大荆镇组织青年志愿者、巾帼志愿者与大荆镇一小的学生们一起拾捡溪滨公园内的垃圾。他们仔细将各类垃圾收入到垃圾袋中进行集中处理。本来我爸爸准备带来去外地玩。听到这里有这活动，我就来参加了。大荆镇一小一名三年级的学生说，这是一个非常有纪念意义的周末。

捐衣义卖 温暖居民

本报讯（通讯员 陈银燕）3月20日，盐盆街道盐城社区手牵手工作室、乐清市公益广场“爱心超市”和盐盆第一中学在乐清经济开发区纬十五路开展“发展社会工作 助力扶贫济困”社工知识宣传和爱心义卖活动。

此次活动主要服务新居民。现场设有社工知识有奖问卷、旧衣捐赠、

爱心义卖等7个摊位，社工还进行了低碳环保、禁毒科普知识、文明创建等宣传。母亲节临近，9名大妈卖力地吆喝，盐盆第一中学10名学员开展问卷调查，盐城社区手牵手工作室“爱心手作坊”制作的剪纸海报吸引了许多群众的眼球，周边企业的新居民抢着报名参加。

摸底人武工作

本报讯（记者 陈海燕 通讯员 卢贤雷）连日来，岭底乡人武部在辖区重点调研全乡的武装建设、民兵编组、装备配置等情况。

目前，2016年度网上征兵工作已经开始，比去年提前了2个月。岭底乡为了进一步抓基层、打基础，打造一支平时能应急、战时能应战的强大后备力量，人武干部到任就立刻采用座谈会、走村入户等形式对全乡武装建设、民兵编组、装备配置等进行了调研摸底工作。

岭底乡人武部负责人表示，兵役登记是征兵工作的基础环节，作为新设的乡，人武工作基础相对薄弱，乡人武部接下来将在加强领导的同时做好宣传、摸底工作，做好兵役登记，确保有志参军青年都加入到国防建设中来。此外，加强武装阵地建设，推进基层武装工作规范化做好二室一库建设，确保战备、抢险物资到位；加强民兵机构整顿工作，增强民兵预备役队伍的组织动员力、快速反应力、支援保障力。

寻找最美家庭

本报讯（通讯员 袁文嫣）近日，由乐清市妇联主办，乐清市和美婚姻家庭工作室、仙溪镇妇联承办的“寻找最美家庭”活动——幸福婚姻婆媳关系工作坊在仙溪镇政府二楼会议室开展，此次公益课堂由乐清和美婚姻家庭工作室理事长、国家心理咨询师刘晓静老师主讲。

在活动开始前，刘晓静介绍了活动的主题以及流程，为了让在座的已婚人士增进彼此间的了解，她先让大家做热身活动：让每个参与者向大家介绍自己的职业、姓名，并让对方记住自己。在大家彼此有了一定的了解之后，刘晓静开展互动游戏，通过两人组合创作理想中的婆婆、角色转换创作理想中的媳妇，随后又通过集体塑造现实中的婆婆、角色转换集体塑造理想中的媳妇等活动，让参与者换位思考有更深入的认识，从而引导参与者换位思考的个人见解。